

12 Μαΐου 2022

# Slujba, Paraclisul și Acatistul Cuviosului și de Dumnezeu Purtătorului Părintelui Nostru Iosif Isihastul

[Ξένες γλώσσες](#) / [Românesc](#)



Titlu: Slujba, Paraclisul și Acatistul Cuviosului și de Dumnezeu Purtătorului Părintelui Nostru Iosif Isihastul

Nr. pagini : 216

Nr. pagini text: 64

Nr. pagini partituri: 152

Editura Bonifaciu

Anul 2021

Prezentări și comenzi pe site-ul editurii: [www.librariabonifaciu.ro](http://www.librariabonifaciu.ro)

[SFANTA MANASTIRE VATOPED SLUJBA SFANTULUI IOSIF ISIHASTUL](#)

|



SLUJBA, PARACLISUL ȘI ACATISTUL

CUVOSULUI ȘI A.C. AJUȚĂZECU PURTĂTORULUI PARHTEIĂI NOȘTRU  
**IOSIF ISIHASTUL**  
CE S-A NEVOIT ÎN MUNTELE ATOHULUI





#### Icosul 4

Glasul tău ostenit de rostirea rugăciunii s-a odihnit prin primirea darului acesteia în inima ta, unde cu îndulcire și mângâiere a început a se rosti fără încetare. Repejuni de lacrimi au vărsat ochii tăi atunci și adânc te-ai unit cu Domnul în răpire, iar apoi mai cu tărie te-ai ostenit spre a nu pierde Harul ce ți s-a dat. Iar noi, în nesimțire zăcând, cerem dragostea ta după Cel dintru cele preainalte, cântându-ți așa:

Bucură-te, că mintea ai intrarmat-o cu trezvia;  
Bucură-te, că trupul tău feciorelnic a iubit curăția;  
Bucură-te, că ochii la rugăciune către cer ai înălțat;  
Bucură-te, că lacrimile izvorâte pământul l-au udat;  
Bucură-te, gură care Rugăciunea lui Iisus neîncetat ai rostit;  
Bucură-te, gâtlej istovit care lauda la cer o ai suit;  
Bucură-te, că pieptul cu durere pentru păcate ți-l băteai;  
Bucură-te, că inima ta pentru Domnul o zdrobeai;  
Bucură-te, că întreg trupul tău, sălaş Duhului s-a sfințit;  
Bucură-te, că rugăciunea lăuntrică și mângâierea Harului ai primit;  
Bucură-te, că în răpire multă vreme cu Domnul în unire ai petrecut;  
Bucură-te, căci cu această mângâiere întărindu-te, și mai mult te-ai nevoit;  
Bucură-te, vas ales al Duhului!



## LA VECERNIA MAIE

După obișnuitul psalm cântăm Fericit bărbatul.

La Doamne, strigat-am..., punem stihirile pe 8 și cântăm aceste  
Stihiri Prosomii.

Glas 1. O, preaslăvită minune! (Ω τοῦ παραδόξου θαύματος!).

Îosif, petrecând ca Îngerii\* cei din cer, pre pământ\*  
ai primit cununile\* gătite de Dumnezeu\* răsplată Dreptilor.\*  
În posturi și privegheri\* ai strălucit, Cuvioase, ca soarele,\*  
Stăpânului I-ai adus\* ca pre un dar ucenici în sfințenie,\*  
cel ce te-ai mutat la ceruri\* în sălașul Sfinților,\*  
cuvios chiar în ziua\* Adormirii Maicii Domnului.

Harului părtaș făcutu-te'ai\* căci mereu îndurând\*  
bucuroso ispitele\* din dragoste de Hristos\* curat păzitu-te'ai,\*  
cules-ai sânguincios\* ca o albină nectarul Atonului\*  
și'n miere l-ai prefăcut\* și cu dulceața acestuia fiii tăi\*  
ți-ai îndestulat în lupte\* din belșug hrănindu-le,\*  
Cuvioase Părinte,\* multa râvnă spre sfințenie.